



大巴车撞护栏后起火，烧成空架子

夺命大巴

高速撞护栏起火已致35死11伤

6月26日10时20分左右，宜凤高速湖南省宜章县境内长村乡东溪大桥附件一辆旅游大巴车，因撞到隔离带护栏发生油箱漏油起火，造成众多人员伤亡。截至下午4点30分，遇难死亡人数上升为35人，其中两名小孩；11人住院治疗，其中四人重伤。车上载人一共为55名。目前，司机已经被控制。

高速上 突撞护栏起火 35人死亡

6月26日上午10时23分许，41岁的刘大辉持证驾驶一辆牌照号为湘D94396的大型客车，由北往南行驶至宜凤高速北往南方向34km处，车辆与道路护栏相撞起火燃烧。现场指挥部消息，截至下午4点30分，此次事故已致35人死亡，其中2人为小孩；11人住院治疗，其中4人重伤。

据湖南省高速公路交通警察局详细通报称，这辆车属衡阳市骏达旅游客运公司，核载55人，当日实载55人。事故发生后，受伤人员已被送往医院救治，驾驶人被警方控制。

亲历者： “怎么出来的都不清楚了”

事故幸存者黄先生告诉记者，车辆碰撞隔离带后行进了很长距离，直到撞到护栏才停下，“下面就是悬崖”。不知道怎么回事，司机说车门打不开，自己从司机座位旁边的窗户逃出。黄先生坐在大巴前排，拿起一个灭火器，将窗户击碎后逃生。“具体怎么出来的，自己都不清楚了。”

视频显示，大巴车撞上隔离带，车子开始冒烟，现场黑烟滚滚、尖叫声不断，有伤者全身是血，一瘸一拐逃离大客车，随后客车被烧得只剩下钢架。

微博网友“墨依一珊”发布的

微信聊天截图中显示，一位在起火大巴后面的车上乘客称，看上去车上没有安全锤，出来的都是从司机门的小窗口爬出来的。现在惨不忍睹，后怕……

大巴司机 被指疲劳驾驶 事发后先逃

事件发生后，有网友爆料称，司机疑似疲劳驾驶，而且出事后第一个逃生，没有打开车门。据悉有乘客在高速公路附近的树丛里发现了司机躲在那里打电话。记者联系了出事大巴所属公司，负责人表示，司机是正式员工，驾龄20多年。问司机是否存在疲劳驾驶，以及自顾自下车逃跑，他说目前还不清楚。

综合新华社

缩比返回舱安全着陆 开启新版飞船研制序幕



26日，由长征七号运载火箭搭载升空的多用途飞船缩比返回舱在东风着陆场西南戈壁区安全着陆。
新华社记者 据振华 摄

6月26日15时41分，由长征七号运载火箭搭载升空的多用途飞船缩比返回舱，在东风着陆场西南戈壁区安全着陆。

多用途飞船缩比返回舱高约2.3米，最大外径2.6米，总质量约2600千克，于6月25日和远征1A上面级一起从海南文昌航天发射场，由长征七号运载火箭发射升空，在轨飞行时间约20小时。15时41分，多用途飞船缩比返回舱利用伞降系统成功着陆，外观良好，状态正常。

多用途飞船缩比返回舱飞行任务是未来我国新一代载人飞船飞行试验规划的第一步，将开启我国新一代载人飞船研制工程的序幕。

中国载人航天工程相关负责人表示，多用途飞船缩比返回舱的成功回收，为后续新型载人飞船的论证设计和关键技术攻关奠定了重要基础，标志着我国长征七号运载火箭首飞任务既定目标全部实现。

据新华社

“亚毒品”调查： 很多青少年不惜花巨款 每天只为“嗨”一次活着

手掌大小，白色瓶盖，透明瓶身。一口褐绿色的“止咳药水”（含可待因复方口服液体制剂）下去，就像打开了“潘多拉的盒子”：一时亢奋后，是持久的内疚、绝望，接踵而来的有疾病，甚至还有死亡。

全国一半以上药物滥用者不到35岁，新发滥用者逐年上升……近年来，止咳药水、新康泰克、曲马多这些诱人上瘾的“亚毒品”，披着“处方药”“软饮料”的外衣，向青少年群体蔓延，原本阳光明媚的花季，陷入药物滥用之殇。

几十块钱够“嗨”一次 免费打工只为“喝一口”

“早上睁开眼，如果不喝一瓶药水，这一天就活不下去了。”18岁的沈阳少年小壮（化名）曾重度依赖“止咳药水”，严重时一天喝几十瓶，药瘾发作时躁狂怒骂，到处摔东西，把家里亲戚的钱借了个遍后，还跑到母亲的单位借钱买药水。“当时我都绝望了，幸好在警察的帮助下戒了药水。”小壮妈妈感慨地说。

“止咳药水”、新康泰克、曲马多……这些被滥用的成瘾药物，很多都是生病时经常用到的处方药物，含有磷酸可待因、盐酸麻黄碱等成分，在非医疗目的下使用，会刺激体内多巴胺大量释放，产生极度兴奋，且容易产生药物依赖性。而成瘾后若停止使用，会全身乏力、情绪低落，被业内视为“亚毒品”。

沈阳市公安局禁毒支队预防管控大队教导员佟强发现，在吸毒青少年群体中，海洛因等传统毒品的只占10%，60%以上的孩子都属于药物滥用。

与传统毒品一克几千几百元的价格相比，止咳药水等“亚毒品”相对价格低廉：一瓶药水几十元就能买到，不少青少年都被诱骗。可花几十块钱“嗨”了一次后，就会花更多钱“嗨”一次又一次。记者调查发现，因为“嗑药”“喝药水”丢掉工作、花掉巨款的青少年大有人在，有少年坦言“每天只为了一瓶药水活着”。

替代品仍在合法销售 “地下”交易愈发隐蔽

2015年5月1日起，国家将含可待因复方口服液体制剂（包括口服溶液剂、糖浆剂）列入第二类精神药品管理，非处方不得销售。

除了公安机关持续严防管控，来自社会、学校、家长的预防教育也需形成合力。佟强表示，现在对于新式毒品、亚毒品等知识普及远远不够，很多孩子以为“毒品远在天边”，实际上“危险就在身边”。“如果不及时加以控制，那些滥用药物的青少年，很有可能成为明天的毒贩。”

据新华社

北京检方： 雷洋尸体检验鉴定机构 委托依法合规

26日下午，北京市人民检察院、北京市人民检察院第四分院邀请雷洋死亡案件涉案警务人员邢某某等人聘请的律师和死者雷洋家属聘请的律师召开座谈会，听取双方律师关于案件办理、有关检验鉴定工作的意见建议，同时向双方律师介绍有关工作进展情况。

检察机关表示，雷洋尸体检验鉴定机构的委托依法合规，对鉴定工作安排了全程的监督。与会律师充分发表了意见，对有关工作提出了建议。检察机关强调，会依法独立客观公正办理案件，依法保护各方合法权益，依法保障律师执业权利。

据新华社